

訂正とお詫び

本誌第4巻1号(2015) pp.29-35掲載のTopicsの図のタイトルに誤りがございました。下記のように訂正しお詫び申し上げます。

誤：図3 COPDの予後に関連した因子の死亡に対する相対的危険度の比較。

図4 COPDの身体活動レベルが生存率に与える影響。

正：図3 COPDの身体活動レベルが生存率に与える影響。

図4 COPDの予後に関連した因子の死亡に対する相対的危険度の比較。

※オンラインジャーナルは、訂正後(正)で掲載させていただいております。